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Kód produktu LI000062 

Disaronno Amaretto Originale je nejprodávanější italský likér na světě. Půvab používání lískových oříšků a mandlí
v likérech se skrývá v jejich elegantní trpkosti, která vyvažuje sladkost ovoce.

Barva: Teplá jantarově hnědá, čirá a zářivá.
Vůně: Mandlová, lehce sladká, harmonicky smíchaná.
Chuť: Kulatá, vyvážená, s charakteristickým mandlovým tónem.
Dokončení: Hladké, dlouhotrvající, elegantně zakončující.

Disaronno 500 Years Anniversary Edition se výborně vychutnává čistá při pokojové teplotě nebo s ledem, abyste
plně ocenili její osobitý styl. Je také ideálním základem pro klasické i moderní koktejly, které vyžadují likér s
příchutí mandlí, například ty v kombinaci s whisky, rumem nebo kávou. Tato limitovaná výroční edice se také
krásně hodí k dezertům s čokoládou, ořechy nebo marcipánem a umocňuje tak chvíle čistého italského požitku.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Výroční edice Disaronno 500 Years Anniversary Edition,
lahvovaná s obsahem 28 % alkoholu, je striktně
limitovaná výroční edice oslavující pět století italského
řemeslného zpracování a stylu. U příležitosti 500. výročí
představuje Disaronno nadčasovou kolekci, která
zdůrazňuje osobitý charakter značky. Edice symbolizuje
eleganci, design a úzké spojení s italskou módou a
kulturní krajinou. Každá lahev v této kolekci ztělesňuje
určující hodnoty Dolcevita, Passione, Bellezza, Stile a
Eleganza a převádí je do moderní, vizuálně výrazné
prezentace. Výroční edice kombinuje ikonický tvar lahve
Disaronno s exkluzivním designem, který podtrhuje
závazek značky k nadčasové estetice. Jako
nejoblíbenější italský likér na světě je Disaronno po
generace synonymem uznání, kvality a osobitého stylu
značky. Tato limitovaná edice je určena milovníkům
italského životního stylu i sběratelům, kteří si cení
designu, historie a autenticity. Obsah alkoholu 28 %
zajišťuje výraznou, ale harmonickou strukturu, která
zachovává klasický charakter likéru. Disaronno Originale
s obsahem alkoholu 28 % je klasický italský amaretto
likér, který se vyznačuje nezaměnitelnou mandlovou
vůní. Již více než 100 let se vyrábí v italském Saronnu
podle tajné receptury, která kombinuje meruňková jádra
s pečlivě vybranou směsí bylin a koření. Tento jedinečný
likér dodává jemnou, ale zároveň robustní sladkost
hořkých mandlí, což z něj činí skutečnou radost pro
znalce kvalitních lihovin. S obsahem alkoholu 28 % je
Disaronno plné a jemné, takže je vynikající pro popíjení
samotného nebo pro použití v koktejlech, jako je
Amaretto Sour nebo Godfather. Litrová láhev je ideální
pro setkání nebo jako sofistikovaný dárek. Zejména pro
příležitosti, které si vyžadují kvalitní likéry, nabízí tato
klasika dokonalou rovnováhu chuti a elegance. Tento
likér s mandlovou příchutí je vyroben podle tajemné
starobylé receptury, která kombinuje esenciální oleje z
hořkých mandlí a dalších tajemných ingrediencí. Každá
lahev Amaretto Disaronno přináší autentickou chuť
Itálie, ať už si ho užíváte samotný, v koktejlech nebo
jako přísadu do dezertů. Amaretto Disaronno je
nepřekonatelný italský likér, který se vyrábí z vybraných
vlašských ořechů a mandlí. Jeho bohatá a sladká
mandlová příchuť je ikonická a činí z něj nejprodávanější
amaretto na trhu. Receptura tohoto amaretta pochází z
roku 1525, kdy krásná hostinská neopětovala lásku
malíře, který přijel do města Saronno malovat v místním
kostele obraz Klanění Tří Králů. Místo lásky věnovala
malíři dar - likér amaretto. Na trhu je mnoho značek
amaretta, ale původní a jednou z nejlepších je
Disaronno, které se dodnes vyrábí z kvalitního alkoholu,
celých meruněk a mandlí - přesně podle původní
receptury krásné plavovlasé hostinské. Pravý likér
Disaronno Originale si zakládá na tajné receptuře z roku
1525. Přestože chutná výrazně po mandlích, neobsahuje
žádné mandle ani ořechy, což z něj činí bezpečnou volbu
pro alergiky. Složení likéru Disaronno: Olej z
meruňkových jader: Hlavní složka, která dodává nápoji
charakteristickou hořkomandlovou chuť a aroma. Cukr:
Používá se vysoce kvalitní pálený cukr (karamel), který
dodává likéru jantarovou barvu. Čistý alkohol: Základem
je neutrální lihovina. Směs bylin a ovoce: Obsahuje
tajnou kombinaci 17 vybraných bylin a plodů
macerovaných v alkoholu.

Hlavní parametry
Druh mandlový likér 
Typ tradiční italské Amaretto 
Značka diSaronno 
Původ Itálie 
Přívlastek raritní limitovaná edice 
Příchuť Mandle, Meruňky 
Charakter sladké & Dolce & Doux & zbytkový cukr nad 45 g/l 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 28,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení likér 
Výrobce Pernod Ricard Francie, 94015 Cedex, 51 Chemin des Meches, 94000 Créteil, Francie 

Alergeny upozornění Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny
jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


